

# అను నేను..

- ప్రమాణ స్వీకారం చేసిన ఎమ్మెల్యేలు..
- జూపల్లి కృష్ణారావుకు ఎక్సైజ్ శాఖ..



ప్రమాణ స్వీకారం చేసిన ఎమ్మెల్యేలు  
యెన్సం శ్రీనివాస్ రెడ్డి, జనంపల్లి అనిరుద్ధ రెడ్డి, గవినోళ్ల మధుసూదన్ రెడ్డి

మహబూబ్ నగర్ బ్యారో, డిసెంబర్ 9, ప్రభాతవార్త: కొత్త ప్రభుత్వం కొలువుదీరింది. శనివారం ఆసెంబ్లీలో ఎమ్మెల్యేలు ప్రమాణ స్వీకారం చేశారు. ఉమ్మడి జిల్లాలోని 14 ఆసెంబ్లీ స్థానాల్లో 12 కాంగ్రెస్ అభ్యర్థులు విజయం సాధించగా 2 అలంపూర్, గదవాల బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థులు గెలుపొందారు. అయితే శనివారం ఆసెంబ్లీ తొలిరోజు శాసన సభలో ప్రమాణ స్వీకారం చేశారు. మహబూబ్ నగర్ జిల్లాకు చెందిన ముగ్గురు కాంగ్రెస్ ఎమ్మెల్యేలు యెన్సం శ్రీనివాస్ రెడ్డి, గవినోళ్ల మధుసూదన్ రెడ్డి, జనంపల్లి అనిరుద్ధ రెడ్డి ప్రమాణ స్వీకారం చేశారు. ప్రమాణ స్వీకారం సందర్భంగా ఆయా నియోజకవర్గ కేంద్రాల్లో పార్టీ శ్రేణులు సంబరాలు చేసుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా మంత్రులకు శాఖలు కేటాయించారు. ఉమ్మడి పాలమూరు నుంచి తొలి విడుదల జూపల్లి కృష్ణారావుకు ఎక్సైజ్ శాఖను కేటాయించారు. గతంలో మహబూబ్ నగర్ నియోజకవర్గం నుంచి గెలుపొందిన శ్రీనివాస్ గౌడ్ కు ఎక్సైజ్ శాఖను కేటాయించగా రేవంట్ రెడ్డి కొత్త మంత్రి వర్గంలోనూ పాలమూరు జిల్లాకే ఎక్సైజ్ శాఖను కేటాయించడం గమనార్హం.

## మక్తల్ ఎమ్మెల్యేగా వాకిటి శ్రీహరి ప్రమాణ స్వీకారం

మక్తల్, డిసెంబరు 09 ప్రభాతవార్త: మక్తల్ ఎమ్మెల్యే వాకిటి శ్రీహరి శనివారం ఆసెంబ్లీలో ప్రమాణ స్వీకారం చేశారు. ప్రత్యేక తెలంగాణ ఏర్పడిన తర్వాత మూడోసారి జరిగిన ఆసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో కాంగ్రెస్ పార్టీ నుండి ఎన్నికైన వాకిటి శ్రీహరి మొట్టమొదటి సారిగా ఆసెంబ్లీలో ప్రమాణ స్వీకారం చేశారు. ప్రమాణ స్వీకారం అనంతరం మక్తల్లో పెద్ద ఎత్తున పార్టీ కార్యక్రమాల, యువకులు బాణాసంచా కాల్చి స్వీకృతి పంపిస్తున్నారు.



## కల్వకుర్తి ఎమ్మెల్యేగా కసిరెడ్డి నారాయణ రెడ్డి ప్రమాణ స్వీకారం

కల్వకుర్తి, డిసెంబర్ 09 ప్రభాతవార్త: కల్వకుర్తి ఆసెంబ్లీ నియోజకవర్గం 83 స్థానం నుంచి ఎమ్మెల్యేగా గెలిచిన కసిరెడ్డి నారాయణ రెడ్డి శనివారం ఆసెంబ్లీ సమావేశ మందిరంలో కల్వకుర్తి ఎమ్మెల్యేగా కసిరెడ్డి నారాయణ రెడ్డి ప్రమాణ స్వీకారం చేశారు. ఎమ్మెల్యే నివాసంలో ఏపీసీసీ మాజీ అధ్యక్షులు సోనియా గాంధీ జన్మదినం సందర్భంగా హైదరాబాద్ లోని ఎమ్మెల్యే కసిరెడ్డి నివాసంలో కార్యక్రమం సమకాలంలో కేక చేసి ఒకరికొకరు తినిపించుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే మాట్లాడుతూ తెలంగాణ రాష్ట్రం ఇచ్చిన సోనియా గాంధీ జన్మదినపు పురస్కారం ముగిసి కాంగ్రెస్ పార్టీ మొదటి ఆసెంబ్లీ సమావేశం నిర్వహించడంలో ఆమె జన్మదినానికి బహుమతి అందించినట్లుగా ఆందోషం ఆయన సంతోషం వ్యక్తం చేశారు.



## అలంపూర్ ఎమ్మెల్యేగా విజయకు ప్రమాణ స్వీకారం

జిల్లా, డిసెంబరు 09 ప్రభాతవార్త: తెలంగాణ రాష్ట్ర మూడవ నూతన శాసనసభ సమావేశాలలో భాగంగా శనివారం మొదటిరోజు తెలంగాణ ఆసెంబ్లీలో అలంపూర్ ఆసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో బీఆర్ఎస్ పార్టీ నుండి భార మెజార్టీతో గెలిచిన నూతన ఎమ్మెల్యే విజయకు ప్రాతినిధ్య స్వీకారం అక్కర్లే ఉండే అధ్యక్షుల ప్రమాణ స్వీకారం నిర్వహించారు. బీఆర్ఎస్ పార్టీ ఎమ్మెల్యేలతో కలిసి అమరవీరుల స్మారక వద్ద నివాళులర్పించారు. అంతేకాక తెలంగాణ భవనంలో జరిగిన బీఆర్ఎస్ పార్టీ శాసనసభ వ్యవస్థాపక అసెంబ్లీలోని ఎన్నుకునే సమావేశానికి అలంపూర్ ఎమ్మెల్యే విజయకు పాల్గొన్నారు. అదే విధంగా తెలంగాణ భవనంలోని ప్రాజెక్షన్ హాలులోని నివాళులర్పించారు.



## తండ్రి కల నేరవేల్చిన తనయుడు

నాగర్ కర్నూల్ ప్రతినిధి, డిసెంబర్ 09 ప్రభాతవార్త: ప్రజలకు సేవ చేయాలనే సంకల్పంతో ఆసెంబ్లీ బరిలో 5 సార్లు నిలిచి ఓడిపోయిన ఎమ్మెల్యే కుచిపూడి రామారావు కలను తన తనయుడు కుచిపూడి రాజేంద్ర రెడ్డి మొదటి ప్రయత్నంలోనే సాధించి తండ్రి కల నేరవేల్చిన తనయుడిగా నిలిచిపోయాడు. నాగర్ కర్నూల్ ఆసెంబ్లీ స్థానం నుంచి కాంగ్రెస్ పార్టీ తీరపున పోటీ చేసిన కుచిపూడి రాజేంద్ర రెడ్డి బీఆర్ఎస్ పార్టీ అభ్యర్థి మర్రి జనార్దన్ రెడ్డిపై గెలుపొంది తన తండ్రి ఆశయాలు జీవించి పోశారు. శనివారం ఆసెంబ్లీలో రాజేంద్ర రెడ్డి ఎమ్మెల్యేగా ప్రమాణ స్వీకారం చేశారు. అనంతరం సీఎం రేవంట్ రెడ్డి ఎమ్మెల్యే రాజేంద్ర రెడ్డిని అభినందించారు. నాగర్ కర్నూల్ ఎమ్మెల్యేగా గెలుపొందిన రాజేంద్ర రెడ్డిని నియోజకవర్గ ప్రజలు తండ్రి కల నేరవేల్చిన తనయుడిగా అభినందించుతుంటున్నారు.



నాగర్ కర్నూల్ ఎమ్మెల్యే రాజేంద్ర రెడ్డిని అభినందిస్తున్న సీఎం రేవంట్ రెడ్డి

## మహాలక్ష్మి పథకం లాంఛనంగా ప్రారంభం

నారాయణపేట ప్రతినిధి, డిసెంబరు 9 ప్రభాతవార్త: మక్తల్ అర్జీని బస్టాండ్ లో ఉచితంగా మహిళలకు బస్సులో ప్రయాణించే పథకాన్ని శనివారం కాంగ్రెస్ సీనియర్ నాయకులు గజేంద్రమూర్తి గుప్తా ప్రారంభించారు. మక్తల్ నుండి భగవాన్ పట్టి గ్రామానికి మహిళలకు బస్సులో కూర్చోబెట్టి ఉచిత ప్రయాణాన్ని ప్రారంభించారు. ఎన్నికల్లో కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇచ్చిన హామీలో వయస్సుతో సంబంధం లేకుండా ప్రతి ఒక్క మహిళకు తెలంగాణలో ఎక్కడి నుండి ఎక్కడికైనా మహిళలకు మహాలక్ష్మి పథకం ద్వారా బస్సులో ప్రయాణించవచ్చని నారాయణపేట డిపో ట్రాఫిక్ ఇన్స్పెక్టర్ రామలక్ష్మమ్మ, కంట్రోలర్ ప్రభాకర్ అన్నారు. అంతకు ముందు కాంగ్రెస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకులు తాయప్ప, రహీంపేట్, గొల్లపల్లి అంజనేయ, మండుల నరేందర్, అర్జీని బస్సును పూలతో అలంకరించి సోనియా గాంధీ చిత్రపటానికి పూజలు చేశారు. ఈ సందర్భంగా పలువురు మాట్లాడుతూ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఆరు గ్యారంటీ పథకాలలో మహాలక్ష్మి పథకం ద్వారా మహిళలకు అర్జీని బస్సులో ఉచిత ప్రయాణం కల్పించిన, వయస్సుతో భేదం లేకుండా ప్రతి ఒక్క మహిళకు సర్వసౌకర్యం చేసుకోవాలని చెప్పారు. ప్రతి కుటుంబానికి పది లక్షల ఆరోగ్యశ్రీ ద్వారా సూపర్ స్పెషాలిటీ అనువంతులతో వైద్య సేవలు అందుతాయన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ కార్యకర్తలు, నాయకులు పాల్గొన్నారు.



ఉచిత బస్సు ప్రయాణాన్ని ప్రారంభిస్తున్న దృశ్యం



జెండా ఉపవి మహిళలకు ఉచిత బస్సు ప్రయాణాన్ని ప్రారంభిస్తున్న కలెక్టర్ జి. రవిచాయ్ కి

# ఉచిత బస్సు ప్రయాణం షురూ..

- ◆ మహబూబ్ నగర్ జనరల్ దవాఖాన నుంచి ప్రారంభం
- ◆ జెండా ఉపవి శ్రీకారం చుట్టిన కలెక్టర్ జి. రవిచాయ్ కి
- ◆ మహబూబ్ నగర్ జిల్లాలో 70 పల్లె వెలుగు బస్సులు, 36 ఎక్స్ ప్రెస్ సర్వీసులలో ఉచిత ప్రయాణం



మహిళలకు ఉచిత బస్సు ప్రయాణం ప్రారంభిస్తున్న కలెక్టర్ జి. రవిచాయ్ కి

మహబూబ్ నగర్ బ్యారో, డిసెంబరు 09 ప్రభాతవార్త: రాష్ట్ర ప్రభుత్వం అత్యంత ప్రతిష్టాత్మకంగా అమలు చేయవలసిన 6 గ్యారంటీలలో ఒకటిగా మహాలక్ష్మి, చేయూత పథకాల కింద మహిళలకు ఉచిత అర్జీని బస్సు ప్రయాణం, శనివారం రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి ఎన్మమల రేవంట్ రెడ్డి హైదరాబాద్ లో ప్రారంభించిన అనంతరం జిల్లా కలెక్టర్ జి రవిచాయ్ కి మహబూబ్ నగర్ జిల్లా కేంద్రంలోని ప్రభుత్వ ప్రధాన ఆసుపత్రి వద్ద వీటిని ప్రారంభించారు. అనంతరం జిల్లా కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ శనివారం నుండి జిల్లాలోని మహిళలు, బాలికలు, ట్రాన్స్ జెండర్లు, పాఠశాల, కళాశాల విద్యార్థిని అడవిపర్లం పనిచేసే మహిళలు రాష్ట్రంలో ఎక్కడి నుండి ఎక్కడికైనా తెలంగాణ అర్జీని బస్సులో ఉచితంగా ప్రయాణించవచ్చని తెలిపారు. మహిళలకు అడవిపర్లం, ఈ అవకాశాన్ని సర్వసౌకర్యంగా చేసుకోవాలని ఆయన కోరారు. మహబూబ్ నగర్ జిల్లాలో 70 వెలుగు బస్సులు, 36 ఎక్స్ ప్రెస్ సర్వీసులలో ఉచితంగా మహిళలు ప్రయాణించవచ్చున్నారు. మహాలక్ష్మి పథకం కార్యక్రమం కింద మహిళలు ఏదైనా గుర్తింపు కార్డును చూపింపి అర్జీని బస్సులో ఎక్కడి నుండి ఎక్కడికైనా ప్రయాణించేయవచ్చని, ముఖ్యంగా పల్లె వెలుగు, మెట్రో సర్వీసులు, ఎక్స్ ప్రెస్ సర్వీసులు, ముందుగా రిజర్వ్



నాగర్ కర్నూల్ / వనపర్తి / జోగుకాంబ గద్దాల / నారాయణపేట



ఉచిత ప్రయాణం దీక్షితులను చూస్తున్న మహిళలు

షెన్ చేసుకున్న బస్సులో తప్ప అన్నింటిలో ఉచితంగా ప్రయాణం చేయవచ్చని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమాన్ని విస్తృతంగా ప్రచారం చేసి అందరూ సర్వసౌకర్యంగా చేసుకోవాలని మహిళలకు ఆయన కోరారు. రెవెన్యూ అధికారుల కలెక్టర్ ఎన్. మోహన్ రావు, అడిషనల్ ఎస్పీ రాములు, జిల్లా వైద్య ఆరోగ్యశాఖ అధికారి డా. కృష్ణ, డిప్యూటీ డిఎంహెచ్ డా. భాస్కర్, ప్రభుత్వ ప్రధాన ఆసుపత్రి సూపరింటెండెంట్ డా. జీవన్, అర్జీని ఆర్ఎం శ్రీదేవి, డిపో మేనేజర్ సుజాత, అర్జీ డుర్ ప్రమీల, ఎంపిఎ నరేష్, ఆరోగ్యశ్రీ సేవల కో ఆర్డినేటర్ సస్య, పలువురు ప్రజా ప్రతినిధులు కార్యక్రమంలో పాల్గొన్నారు.

# మహాలక్ష్మి పథకం ద్వారా అర్జీని బస్సులో మహిళలకు ఉచిత ప్రయాణం

- రాజీవ్ ఆరోగ్యశ్రీ చేయూత ప్రారంభించిన జిల్లా కలెక్టర్ ఉదయకుమార్, ఎమ్మెల్యే కుచిపూడి రామారావు
- పేద ప్రజల వైద్యానికి నూతన ప్రభుత్వం పెట్టేది : ఎమ్మెల్యే కుచిపూడి రామారావు



అర్జీని ప్రయాణాన్ని ప్రారంభిస్తున్న జిల్లా కలెక్టర్, ఎమ్మెల్యే కుచిపూడి రామారావు

నాగర్ కర్నూల్ ప్రతినిధి, డిసెంబర్ 09, ప్రభాతవార్త: రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఎంతో ప్రతిష్టాత్మకంగా ప్రవేశ పెట్టిన 6 గ్యారంటీల్లో భాగంగా శనివారం రెండు గ్యారంటీలను ప్రారంభించినట్లు జిల్లా కలెక్టర్ ఉదయకుమార్, ఎమ్మెల్యే కుచిపూడి రామారావు తెలిపారు. శనివారం మధ్యాహ్నం నాగర్ కర్నూల్ జిల్లా ప్రభుత్వ జనరల్ ఆసుపత్రిలో ఎమ్మెల్యే కుచిపూడి రామారావు కలెక్టర్ కలిసి జిల్లా కలెక్టర్ ఉదయకుమార్ మహిళా ప్రజా ప్రతినిధులు, వైద్యులు, అధికారుల సమక్షంలో రాజీవ్ ఆరోగ్యశ్రీ రూ.10 లక్షల వైద్య ఖర్చుల చేయూతను ప్రారంభించడంలో పాలు నాగర్ కర్నూల్ బస్టాండ్ లో రిస్కీ కట్ చేసి మహాలక్ష్మి పథకంలో భాగంగా ఉచిత బస్సులను ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా జిల్లా కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ ఇప్పటికే రాష్ట్రంలోని మహిళల అర్జీని బస్సులో ఉచితంగా ప్రయాణించడానికి ఈ పథకం ద్వారా వీలు కలుగు

రూ.10 లక్షల వరకు పెంచుతూ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం తీసుకున్న నిర్ణయంతో పేద ప్రజలకు ఎంతో మేలు చేశారు అందరూ తెలుపారు. రాజీవ్ ఆరోగ్యశ్రీ ఎంపావర్ట్ కు అనువంతుల్లో సేవ పెంచడం రూ.10 లక్షల వరకు కాల్పానికే వైద్య సహాయం అందజేస్తున్నారన్నారు. ఈ బృహత్పర కార్యక్రమంలో తాను భాగస్వామ్యం అవుతున్నందుకు సంతోషంగా ఉందని తెలిపారు. శాసనమండలి సభ్యులు కుచిపూడి రామారావు మాట్లాడుతూ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఎన్నికల సందర్భంగా ఇచ్చిన వాగ్దానం ప్రకారం పేద రాజీవ్ ఆరోగ్యశ్రీ పథకానికి రూ.5 లక్షల నుంచి రూ.10 లక్షలకు పేద వైద్య సహాయానికి పెంచుతూ పేద ప్రజలకు ఎంతో మేలు చేశారు అందరూ తెలిపారు. మహాలక్ష్మి పథకంలో భాగంగా మహిళలకు ఉచిత ప్రయాణం అర్జీని బస్సులో నేటి నుంచి లాంఛనంగా ప్రారంభిస్తున్నట్లు తెలిపారు. రాజీవ్ ఆరోగ్యశ్రీ పోస్టల్ అవిబురిస్తూ పథకాన్ని ప్రారంభించారు. అర్జీని బస్సులో మహిళలకు అర్జీని ప్రయాణించారు. కార్యక్రమంలో డిఎంహెచ్ సుజాత, ఆసుపత్రి సూపరింటెండెంట్ డాక్టర్ రఘు, అర్జీని ఆర్ఎంహెచ్ శ్యామల, డిపో మేనేజర్ దేవరాజ్, అర్జీని ఎంపిఎ నరేష్, తామర, తెల్లపల్లి, పెద్దకోటపల్లి జెడ్పీటీసీలు రోహిణి, గోపన్న, సుమిత్ర, ప్రజా ప్రతినిధులు తదితరులు ఉన్నారు.

# రూ.10 లక్షల ఆరోగ్యశ్రీ సదుపాయం

సద్వినియోగం చేసుకోవాలి చేయూత పథకాన్ని లాంఛనంగా ప్రారంభించిన కలెక్టర్ జి.రవిచాయ్ కి



ఆరోగ్యశ్రీ రూ. 10 లక్షల వైద్య సదుపాయం పోస్టల్ అవిబురిస్తున్న కలెక్టర్, జిల్లా వైద్యాధికారులు

మహబూబ్ నగర్ బ్యారో, డిసెంబరు 9 ప్రభాతవార్త : రాష్ట్ర ప్రభుత్వం అత్యంత ప్రతిష్టాత్మకంగా అమలు చేయవలసిన 6 గ్యారంటీలలో రెండు గ్యారంటీల్లో మహాలక్ష్మి చేయూత పథకాల కింద మహిళలకు ఉచిత అర్జీని బస్సు ప్రయాణం, రాజీవ్ ఆరోగ్యశ్రీ కింద పది లక్షల రూపాయల కార్యరేట్ వైద్య సదుపాయాలను శనివారం రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి ఎన్మమల రేవంట్ రెడ్డి హైదరాబాద్ లో ప్రారంభించిన అనంతరం జిల్లా కలెక్టర్ జి. రవిచాయ్ కి మహబూబ్ నగర్ జిల్లా కేంద్రంలోని ప్రభుత్వ ప్రధాన ఆసుపత్రి వద్ద వీటిని ప్రారంభించారు. అనంతరం జిల్లా కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ శనివారం నుండి ప్రభుత్వం ఇచ్చిన 6 గ్యారంటీలలో రెండు గ్యారంటీలను శనివారం ప్రారంభించిం

# ఉచిత బస్సు సౌకర్యాన్ని ప్రారంభించిన జిల్లా జడ్పీ చైర్మన్



జెండా ఉపవి ఉచిత బస్సు సౌకర్యాన్ని ప్రారంభిస్తున్న దృశ్యం

నారాయణపేట ప్రతినిధి, డిసెంబరు 09 ప్రభాతవార్త: వయస్సుతో భేదం లేకుండా ప్రతి ఒక్క మహిళ అర్జీని బస్సులో ఉచిత ప్రయాణం చేయవచ్చని జిల్లా పరిషత్ చైర్మన్ వనజమ్మ అన్నారు. శనివారం జిల్లా ప్రభుత్వ ఆసుపత్రిలో జిల్లా కలెక్టర్ కోయ శ్రీహార్యతో కలిసి తెలంగాణ ప్రభుత్వం ప్రవేశపెట్టిన పథకాలలో మొదటి పథకం మహాలక్ష్మి, చేయూత పథకాలను ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా ఆమె మాట్లాడుతూ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఆరు గ్యారంటీ పథకాలలో మహాలక్ష్మి పథకం ప్రవేశపెట్టడం జరిగిందన్నారు. ఇందులో మహిళలకు అర్జీని బస్సులో ఉచిత ప్రయాణం కల్పించిన, వయస్సుతో భేదం లేకుండా ప్రతి ఒక్క మహిళ సర్వసౌకర్యంగా చేసుకోవాలని అన్నారు. జిల్లా కలెక్టర్ కోయ శ్రీహర్ మాట్లాడుతూ ప్రతి కుటుంబానికి రూ. 10 లక్షలతో ఆరోగ్యశ్రీ ద్వారా సూపర్ స్పెషాలిటీ ఆసుపత్రిలో వైద్య సేవలు అందుతాయని తెలిపారు. అర్జీని బస్సులో మహిళలకు ఉచిత ప్రయాణం ప్రారంభించినట్లు తెలిపారు. నారాయణపేట డిపోలోని 87 బస్సులు పల్లె వెలుగు ఎక్స్ ప్రెస్ బస్సులలో ప్రయాణించవచ్చని కలెక్టర్ తెలిపారు. అనంతరం మహాలక్ష్మి పథకం పోస్టల్ విడుదల చేసి జెండా ఉపవి ఉచిత ప్రయాణం ప్రారంభించారు. కలెక్టర్ మహిళలకు టికెట్ పంపిణీ చేశారు. కార్యక్రమంలో సూపరింటెండెంట్ రంజితకుమార్, డిఎంహెచ్ సౌభాగ్యలక్ష్మి, ఆర్ఎంహెచ్ డా. పావని, అర్జీని డిప్యూటీ ఆర్ఎంహెచ్. బాబునాయక్, డిఎం లక్ష్మీనూదా, ఆసిస్టెంట్ మేనేజర్ ఎం. అలివేలప్ప, అధికారులు, ప్రజా ప్రతినిధులు పాల్గొన్నారు.

# కొల్లాపూర్ ప్రజలకు జీవితాంతం రుణపడి ఉంటా..

- రాష్ట్ర ఎక్సైజ్ శాఖ మంత్రి జూపల్లి కృష్ణారావు



ప్రజల సహాయం అందించే మంత్రి జూపల్లి కృష్ణారావు

కొల్లాపూర్, డిసెంబరు 09 ప్రభాతవార్త: కొల్లాపూర్ నియోజకవర్గ ప్రజలకు తన జీవితాంతం రుణపడి ఉంటానని ప్రజలు ఇచ్చిన తీరును గౌరవించి కలెక్టర్ ప్రాణం ఉన్నంతవరకు ప్రజాసేవలో కొనసాగుతానని కొల్లాపూర్ ప్రాంత అభివృద్ధికి అంబేద్కర్ కృషి చేస్తానని రాష్ట్ర ఎక్సైజ్ శాఖ మంత్రి జూపల్లి కృష్ణారావు అన్నారు. శుభ్రావారం రాష్ట్ర కేబినెట్ లో మంత్రి పదవికి ప్రమాణ స్వీకారం చేసిన తరువాత మొదటిసారి కొల్లాపూర్ నియోజకవర్గానికి విచ్చేసిన ఆయనకు ప్రజలు కాంగ్రెస్ నాయకులు ఘనస్వాగతం పలికారు. నాగర్ కర్నూల్ చౌరస్తా నుండి కొల్లాపూర్ పట్టణం వరకు అడుగుడుగునా మేక తాళాలతో, దప్పులతో, గజమాల వేసి ఘనస్వాగతం పలికారు. కొల్లాపూర్ నియోజకవర్గ ప్రజలను ఉద్దేశించి మంత్రి జూపల్లి మాట్లాడుతూ కొల్లాపూర్ నియోజకవర్గ ప్రజలకు అలజదులు, కొట్లాటలకు తావివ్వకుండా ప్రశాంత వాతావరణం కల్పిస్తానని, తన జీవితాంతం కొల్లాపూర్ ప్రజలకు వినయ విధేయంగా రుణపడి ఉంటానని అభివృద్ధి ధ్యేయంగా పని చేస్తానని అన్నారు. నియోజకవర్గ ప్రజలను ఉద్దేశించి శిరస్సు వంచి నమస్కరించారు. రాష్ట్రంలో కాంగ్రెస్ పార్టీకి ప్రజలు ఇచ్చిన తీరు ద్వారా తెలంగాణ ఇచ్చిన సోనియా గాంధీ జన్మదినం సందర్భంగా

# టాన్స్ ఫోర్స్ పోలీసుల దాడులలో 14 క్వింటాళ్ల పిడిఎస్ రైన్ పట్టివేత

నారాయణపేట ప్రతినిధి, డిసెంబరు 09 ప్రభాతవార్త: మద్యుర పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలో ఎండ్ ఇన్స్పెక్టర్ తండ్రి ఎండ్ మహబూద్ మద్యురకు చెందిన వ్యక్తి మట్టుపక్కల గ్రామాల్లో పిడిఎస్ రైన్ సేకరించి బోలెడంత వాహనంలో కల్లాటకు తీసుకువెళ్తున్న నమయంలో ఖాజీపూర్ శివారూర్ టాన్స్ ఫోర్స్ పోలీసులు 14 క్వింటాళ్ల పిడిఎస్ రైన్ పట్టుకుని పోలీస్ స్టేషన్ లో అప్పగించారు. ఈ సందర్భంగా మద్యురను సైన్ 2 శ్యాంసుందర్ మాట్లాడుతూ అక్రమంగా పిడిఎస్ రైన్ తరలిస్తున్న ఇన్స్పెక్టర్ పిడిఎస్ అనంతరం చేసు నమోదు చేసి దర్యాప్తు చేయడం జరుగుతుందని తెలిపారు.



అక్రమంగా తరలిస్తున్న ఇన్స్పెక్టర్ పట్టుకున్న దృశ్యం

# క్లాస్ మెట్ క్లబ్ ఆధ్వర్యంలో విద్యార్థుల విద్యాభివృద్ధికై రూ.50 లక్షల చేయూత..

నాగర్ కర్నూల్ ప్రతినిధి, డిసెంబరు 09 ప్రభాతవార్త: క్లాస్ మెట్ క్లబ్ వ్యవస్థాపక డిస్ ట్రిబ్యూట్ పురస్కారం ద్వారా నిర్వహించిన కార్యక్రమంలో క్లాస్ మెట్ క్లబ్ వ్యవస్థాపకులు వాస రాఘవేందర్ మాట్లాడుతూ ఇప్పటి వరకు 20 మంది ఎంబీబీఎస్ విద్యార్థులకు రూ.15 లక్షలకుపైగా, 40 మంది ఇంజనీరింగ్ విద్యార్థులకు 25 లక్షలకు పైగా, ముగ్గురు ఎంసీఎ, 5 మంది ఎంబీఏ, ముగ్గురు సీఎ విద్యార్థులకు రూ.5 లక్షలు, ఇతర విద్యార్థులకు 1వ తరగతి నుంచి పీజీ వరకు తాత్కాలిక అవసరాలకై రూ.5 లక్షలకు పైగా చేయూతనందించినట్లు తెలిపారు. ఇలా ఆస్తి రకాల విద్యార్థులకు 100 మందికి సుమారుగా రూ.50 లక్షల అర్థిక సహాయం అందించినట్లు ఆయన పేర్కొన్నారు. కోడేరకు చెందిన అగ్రకల్చర్ టీఎస్ సుబ్బారావు క్రామం కుటుంబానికి రూ.5 వేల అర్థిక సహాయాన్ని శనివారం కుటుంబ సభ్యులకు అందించారు. కార్యక్రమంలో హైదరాబాద్ ప్రతినిధి బాబు శ్రీనివాస్, నాగర్ కర్నూల్ ప్రధాన కార్యదర్శి సి. రమణ, నాగర్ కర్నూల్ జిల్లా అధ్యక్షులు కందూరి లక్ష్మణస్వామి, ఉపాధ్యక్షులు కొండ రాములు, టి.శ్యాంసుందర్ వద్దావతి, స్టేట్ పీఆర్ఓ, సరిత వెంకటే రాజులు పాల్గొన్నారు.



అర్థిక సహాయం అందించే దృశ్యం











